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Veľká noc, Veľkonočné sviatky alebo svi-
atky jari? Tieto názvy sa u nás používajú 
na pomenovanie sviatkov, ktoré sa blížia. 
Ako to vlastne je? Ktorý z názvov je ten 
správny? 
Nech si už vyberieme ktorýkoľvek, spájajú 
sa s určitými symbolmi.
Najznámejším symbolom týchto sviatkov je 
vajíčko. Predstavuje nový život, plodnosť a 
úrodnosť. Pôvodne sa veľkonočné vajíčka 
maľovali svetlými farbami, ktoré pripomí-
nali slnečné svetlo jari. Dnes sme si viac 
zvykli na čokoládové vajíčka namiesto tých 
maľovaných. 
Malí oblievači a šibači sa tešia na túto slad-
kú odmenu.
Židia na veľkonočnú hostinu podávali pe-
čené vajce. Pri týchto sviatkoch ,,pesach“ 
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oslavujú Boha, ktorý Izraelitov zachránil 
pred egyptským zotročením a vyviedol ich 
z Egypta. Slovo „pesach“ znamená uchrá-
nenie, ušetrenie.
Symboly Veľkej noci majú pôvod v pred-
kresťanských ľudových zvykoch. Na zna-
menie vďaky každá rodina obetovala Bohu 
barančeka. Jeho krvou natreli rám dverí 
domu. Tak sa uchránili pred skazou.  
Veľká noc je pre nás kresťanov najväč-
ším sviatkom, keď si pripomíname, že 
za nás všetkých bol umučený, ukrižova-
ný a vzkriesený Ježiš Kristus. Veľkonoč-
ným sviatkom predchádza ,,Veľký týždeň“ 
niekde nazývaný aj ,,Tichý“. Tieto názvy 
nám naznačujú, že v tieto veľké dni by 
sme sa mali trochu stíšiť a pouvažovať o 
živote a smrti. 

K novej jari vela sily, 
by ste v zdraví dlho žili.

Na Velkú noc vela vody, 
spokojnosti a pohody. 

Vám praje REDAKCIA

D.T.

T I P Y  N A  V Ý L E T Y  .  J A R N É  U P R A T O V A N I E  B E Z  C H É M I E  .  C O V I D 1 9  A  P O D P O R A  V  N A Š E J  O B C I   



Corona, Covid - 19, celosvetová pan-
démia, slová, ktoré sa denne používajú 
nie len medzi nami, ale predovšetkým v 
médiách, nemocniciach, po celom svete. 
Toto vírusové ochorenie nás trápi, ohrozu-
je a v neposlednom rade obmedzuje už 
niekoľko mesiacov a prináša so sebou aj 
to najhoršie ukončenie, a tým je smrť. 
Nebudeme ale stašiť a znechucovať, ale 
práve naopak, povzbudzovať k disciplíne 
a zodpovednosti nás všetkých. Tým nie 
sú známe skratky ROR (rúška, odstup, 
ruky-dezinfekcia), ale aj testovanie, kto-
ré ponúka aj naša obec Drienov, schvále-
ním Ústredného krízového štábu. Už po 
niekoľkýkrát bolo zriadené, v priestoroch 
telocvične ZŠ v Drienove odberné miesto. 
Pre verejnosť boli odberné miesta k dis-
pozícií otvorené od 8:00 - 20:00 hod.
Celý tím tvorili zdravotníci, administra-
tívny personál, kde sa podieľali na ce-
loplošnom testovaní obyvateľstva. Aj 
keď testovanie niektoré víkendy bolo 
dobrovoľné, počas týchto dní prišli do 
našej obce aj občania z iných miest. 
Isto je to nekonečné státie v zimnom, 
či daždivom počasí obťažujúce, zner-
voznujuce, ale zhoršujúca sa situácia v 
poslednej dobe nám iné neumožňuje. 

COVID-19 a poďakovanie za pomoc
Všetci si musíme v prvom rade uvedomiť, 
že zodpovednosť je v  našej réžii, keďže 
počet nakazených a počet úmrtí neustá-
le narastá a nevyhýba sa ani našej Obci.
Pandemia sa týka nás všetkých, ovplyv-
ňuje naše životy, prácu a kontakty s 
blízkymi. Nastala veľmi smutná a ná-
ročná doba, ktorá nás oberá o spoloč-
né zážitky s rodinou a hlavne o prácu,  
pracovné príležitosti, ktoré sú dôležité 
pre fungovanie a živobytie. Spoločnou 
zodpovednosťou a správnym prístupom 
to zaiste zvládneme. Ďakujeme za po-
moc pri testovaní dobrovoľným hasičom 
z Drienova, ktorí pravidelne dezinfikova-
li priestory odberného miesta, aby nám 
zabezpečili bezpečnosť pri práci a tiež 
obecnému úradu za kompletné vybave-
nie pri testovaní. Prajem všetkým hoj-
nosť zdravia a odolnosti pri zvládaní tej-
to náročnej skúške života. Buďte zdraví!

Lucka



KDH DAROVALO NAŠEJ OBCI RESPIRÁTORY

RESPIRÁTOR
chráni zdravého človeka proti vírusom (aj škodlivinami) z okolia

KDH darovalo našej obci respirátory, 
ktoré  sa rozdelili medzi seniorov nad 
65 rokov s trvalým pobytom v obci Drie-
nov ,ide o respirátory typu FFP2 . V 
obci je  337 seniorov nad 65 rokov žien 
211 a mužov 126. Vzhľadom na výskyt 
tzv. britskej mutácie nového koronaví-
rusu sa odporúča nosenie respirátorov.
Respirátory boli distribuované v ponde-
lok 1.3. - 2.3.2021 zamestnancami TSP 
a TP obce do 
schránok obyvateľov.
Ide o iniciatívu mimoparlamentnej stra-
ny KDH, odštartovali ju predseda stra-

Na ochranu dýchania pred vírusmi 
sú určené respirátory a ochranné 
pomôcky s typom filtra aspoň FFP2 
(trieda ochrany filtrom P2) alebo 
FFP3 (trieda ochrany filtrom P3).
Respirátor filtruje vzduch, ktorý vdy-
chujeme a účinne zachytáva škodlivé 
látky (prach, dym, aerosól), aby sa ne-
dostali do nášho dýchacieho systému. V 
závislosti od filtračnej triedy respirátora 
získavame prislúchajúcu ochranu (FFP1 
má najnižšiu ochranu, FFP3 najvyššiu). 
Získaná ochrana je potrvrdená testami, 
ktorými musia respirátory prejsť. Ako 
ochrana proti koronavírusu je najlepšia 
trieda FFP2 alebo FFP3.
Ak respirátor nemá výdychový ventil, 
tak spoľahlivo ochráni nielen jeho nosi-
teľa, ale aj okolie. Vďaka absencii ven-
tilu sa vydychovaný vzduch a prípadné 
infekčné kvapôčky nemajú kadiaľ dostať 
von z respirátora. Keby respirátor ventil 
mal, nič by nebránilo prieniku chorobo-
plodných čiastočiek cez ventil do okolia.

Respirátor bez ventilčeka tak zabezpe-

čuje obojsmernú ochranu a takýto res-
pirátor je veľmi vhodný ako ochrana 
proti koronavírusu.

Pri kúpe respirátora treba skontrolovať, 
či obsahuje údaje:
•	 obchodné meno alebo ochrannú 
známku výrobcu,
•	 obchodné meno alebo ochrannú 
známku výrobcu dovozcu (ak existuje),
•	 typové číslo,
•	 číslo a rok zverejnenia normy (EN 
149:2001),
•	 symbol podľa zodpovedajúcej 
triedy (FFP1/FFP2/FFP3),
•	 písmeno D (dolomitový prach) - 
písmeno D sa uvádza len vtedy, ak res-
pirátor vyhovel skúške zanášania; musí 
byť za označením triedy filtru,
•	 označenie CE a identifikačné číslo 
notifikovanej osoby.

Upozornenie: respirátor musí tesne 
doliehať k tvári.

				         - prevzaté -

ny Milan Majerský a starosta košickej 
mestskej časti Ťahanovce Ján Nigut.
Touto cestou vyjadrujeme úprimné po-
ďakovanie 
		         		    Obec Drienov



Klub dôchodcov k roku 2020
Rok 2020 bol výnimočný aj pre dôchodcov. 
Začal tradične uvítaním Nového roku v klu-
be. Tešili sme sa na 13. dôchodok a ďalšie 
vymoženosti , ktoré sľúbili noví kandidáti na 
poslancov do NR SR. Ako to dopadlo vidíme 
teraz po roku. Voľby sa konali 29. februára a 
po roku máme možnosť posúdiť komu padlo 
komu nie. Aj dôchodcov zasiahol corona ví-
rus tak ako celé Slovensko, ba takmer celý 
svet. Už na výročnej schôdzi , ktorá bola 
vo februári za účasti 7 členov sme to pocí-
tili pri voľbe nového člena. Aj v oklieštenej 
zostave sme stihli aspoň niečo pre členov. 
Prvou väčšou akciou bol výlet do Betliara 
30 júla. Jedná sa o krásny kaštieľ so vzác-
nymi historickými pamiatkami našich pred-
kov. Vzácne kostýmy obliekania, historické 
zbrane, spôsoby života , to všetko ako sa 
žilo v predošlých storočiach. Cestou späť 
sme sa zastavili v Krásnohorskom Podhra-
dí . V mauzóleu rodiny Andrášiovcov. Bola 
to práve grófka Andrášiová, ktorá v roku 
1901 prispela veľkou finančnou čiastkou na 
stavbu nášho gréckokatolíckeho chrámu ( 
cerkvi ) . Cerkev bola dokončená a vysvä-
tená v roku 1910. Cestou domov sme tam 
mali spoločný obed. Škoda, že pekných ak-
cii sa zúčastňuje málo (39) ľudí. 11 augusta 
sme urobili pre naše zdravie výlet do prí-
rody a to pod les Do Kúta. Pri chate poľov-
níkov a trampov sa dá pekne oddýchnuť a 
vychutnať guľáš, ktorý sme si sami navarili. 

Spoločné posedenie, spev a dobrá nálada 
iba prospeje nášmu zdraviu. Dúfame , že aj 
tohto roku si to zopakujeme, že COVID-19 
už bude minulosťou a naša činnosť sa obži-
ví. Aj na výlet, aký sme zažili 17 septembra 
v Bardejovských kúpeľoch. Sú tam pekné 
historické, ale aj novopostavené kúpeľné 
domy. Krásne prostredie, lesná príroda, lie-
čivé pramene, historické stavby aj v meste 
Bardejov. Domov sme sa vracali aj s lieči-
vou vodou a kúpeľnými oplátkami. V októbri 
, mesiac úcty k starším, nás prekvapili žia-
ci našej školy, keď peknými maľovankami 
a pozdravmi vystrihnutými  z papiera nás 
potešili. Sme im dlžní a nezabudneme keď 
už bude možné stretnutie v klube alebo v 
škole. Veríme, že aj oni by sa radi vrátili 
do lavíc, dôchodcovia do klubu,  ľudia do 
kostolov, mládež na diskotéky, občania do 
obchodov, do reštaurácie, na ihrisko, do te-
locvične, detičky do materskej školy atď. . 
Je aj na nás všetkých aby sme sa o to tiež 
pričinili doporučenými radami zdravotníkov 
a prispeli k ukončeniu tejto nepriaznivej si-
tuácie. Veríme , že keď sa podarí zlikvido-
vať coronu tak sa ešte stretnem na výročnej 
schôdzi a život v klube ako aj v obci príde 
do normálnych koľají. 
Buďte zdraví!   	      				  
		                           Milan Bardák 



poďakovanie za chod Drienovskej predajne

	 Supermarket COOP Jednota je nápis 
na budove zvonku, ale čo je vo vnútri bu-
dovy? V obchode pracuje viac žien, ktoré 
sa starajú o bezchybný chod predajne, teda 
obsluhujú zákazníkov, preberajú tovar od 
dodávateľov, dopĺňajú  tovar do regálov, 
zodpovedne pracujú v pokladniciach a je 
toho určite ešte viac, čo my zákazníci nevi-
díme a nevieme. 
	 Na ich prácu v obchode je mnoho 
názorov od zákazníkov, niekto ich chváli, 
iný ich kritizuje, iný si dovolí ponadávať, že 
nie je spokojný. No čo už, koľko ľudí toľko 
názorov a hodnotení.
Veď aj tie ženy – „obchodníčky“ sú len ľudia 
z mäsa a kostí, ktoré tiež majú svoje rados-
ti, starosti, povinnosti, problémy a doma 
ich čakajú ich rodiny. 
	 Ja si myslím, že je na mieste ich po-
chváliť, veď pochvala ľudí motivuje. A tie 
ženy v predajni s nespočetným množstvom 
druhov tovaru – potraviny, mäso, drogéria, 
kuchynské potreby a pod. si to určite za-
slúžia. Ja osobne keď prídem do predajne 
stále vidím usmiate ženy, plné energie, op-
timizmu a dobrej nálady, napriek všetkým 
tým dobrým a iným zákazníkom. Regály s 
tovarom sú stále plné, všimol som si, že 
pri ich dopĺňaní sa „obchodníčky“ striedajú, 
každá z nich má svoju časť – jedna slad-
kosti, iná drogériu, ďalšia chlieb a pečivo a 
tak podobne. Za všetko im patrí veľká VĎA-
KA.
	 Ďalšou zastávkou je pošta. Tam tiež 
pracujú tri ženy. Dve z nich roznášajú zá-
sielky po obci a tretia pracuje za okienkom 
. Aj týmto ženám chcem poďakovať za ich 
záslužnú a ústretovú prácu v prospech 
občanov obce .					   
                         					   
                                         Anton Staško 



Začíname od stropu pokračujeme sme-
rom k podlahe.
1. Čistenie pavučín prv je najideálnej-
šie robiť v rohoch neskôr prečistiť celé 
steny. 
2. Dôkladne umyjeme osvetle-
nie. 	
3. Vyutieranie poličiek od prachu. 
Použite na to navlhčenú handričku ni-
kdy nie suchú. So suchou by sa prach 
neutrel iba rozvíril.
4. Umývanie okien; ktoré umožní ná-
sledne aj dobre vyvetrať po prachu s 
upratovania pavučín, (s pustením mo-
tivačnej hudby) Američania umývajú 
okná najradšej pod mrakom aby im tak 
rýchlo vplyvom slnečných lúčov tieto 
okná neuschli a mali čas na postieranie 
gumovou stierkou. Pre dokonalé a pre-
cízne čistenie v rohoch skiel je možné 
použiť vatové tyčinky. Pre vysoký lesk 
okien viete použiť klasické noviny ktoré 
Vám umožnia vyleštiť okno – nevýho-
dou je že zanechávajú tlač na rukách a 
človek pri nich strávi viac času.
5. vysávanie koberca / umývanie 
podlahy  Na úplny záver podľa možností 
necháme kúpeľňu. Tam počas celkového 
upratovania človek strávi najviac času. 
Napúšťaním čistej vody, praním handier 
vylievaním špinavej vody do toalety.

Jarné upratovanie bez chémie?

V domácnosti nájdeme množstvo po-
mocníkov ktoré nahradia chemické čis-
tidlá. Skúsme sa zamyslieť a pomôcť nie 
len sebe ale aj prírode. 
Pre „menej“ závadné čistenie okien: 
Veľkú šálku vody zmiešate so šálkou čis-
tého liehu a pridáte lyžicu octu. Nalejete 
do rozprašovača a môžete začať.
Vyskúšajte ocot. Pôsobí dezinfekčne 
a zmiešaný s vodou ho môžeme použiť 
na umývanie všetkých povrchov v do-
mácnosti. Poradí si s vodným kameňom, 
neriedený ho môžeme využiť na zájdené 
obkladačky a špáry medzi nimi. Skve-
lo pohlcuje pachy, odstraňuje mastné 
škvrny radiátorov, vetrákov, sporáka, 
mastnotu z rúry. Odstránime ním plie-
seň – nastriekame na plochu a postojí 
30 min zotrieme špongiou a opláchne-
me vodou.
Lešťiaci prostriedok na drevený ná-
bytok? Alebo čo dokáže citrón? Práve 
prostredníctvom neho vyleštíme kovové 
predmety a odstránime niektoré odolné 
škvrny. Oproti octu má výhodu že pre-
vonia celý príbytok. Zmiešaním citró-
novej šťavy s olivovým olejom získame 
univerzálny leštiaci prostriedok na dre-
vený nábytok. Tiež na čistenie silných 
usadenín v rúre a pod. Odstraňuje zá-
pach z chladničky, umývačky riadu, od-
toku zápach cibuľe na prstoch. Pôsobí 
ako prírodný osviežovač vzduchu. 
Ako na čistenie podláh? Opäť pridá-
me citrón do vody a budeme mať prírod-
ný zdroj vône. Zmiešaním soli s trochou 
citrónovej šťavy alebo octu si vytvoríme 
dokonalý čistič. Nepoužívajte ju však 
na čalúnenie a povrchy náchylné na po-
škrabanie. A keďže soľ veľmi vysušuje 
pokožku pracujte v rukaviciach. Pohlcu-
je vlhkosť zo špajze či zo šatníka. 
Ako obnoviť pôvodnú farbu kober-
ca? – použite soľ.  Skvelou radou je po-
sýpať soľou celý koberec a potom po-
vysávať. Oživí sa tým pôvodná farba 
koberca.
                                          -prevzaté-



Napísali o nás

Zdroje informácii
Odporúčame obyva-
teľom, aby 
podrobne sledovali pre-
biehajúcu kampaň ku 
sčítaniu obyvateľov a
navštívili stránku:
www.scitanie.sk.
Informácie nájdu aj na 
Facebooku,
Instagrame a na Youtube 
všade pod názvom SODB 
2021 alebo sčítanie
obyvateľov, domov a 
bytov 2021
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TIPY NA VÝLETY

      

	 Ako už isto viete, momentálna 
situácia nám nedovolí sa stretávať so 
širšou rodinou, či plánovať výlety. Preto 
sme si s Dominikou pre vás pripravili 
možnosti výletov, ako náhrada za Tatry 
či iné oblasti.

Naše tipy: 
1.	 Zbojnícky hrad
2.	 Šarišský hrad
3.	 Kapušiansky hrad
4.	 Cyklistický chodník (Veľký Šariš)
5.	 Prešovská kalvária
6.	 Malkovská hôrka
7.	 Hrad Bodoň
8.	 Pamätník Sedliackeho povstania 
na Furči
9.	 Lysá stráž
10.	 Vodárenská veža
11.	 Raslavkameň

Domča & Emma
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                            VEĽKONOČNÁ OTÁZKA
Vajíčko červené, vajíčko zelené, dnes každé 
vajíčko je pekne sfarbené. Kdeže tie vajíčka 
odtiene vzali, keď farbu hnedú len spočiatku 
mali? Možno dnes sliepočky farbičky zjedli, 
možno kurz výtvarný v kuríne viedli. Mož-
no, že slniečko má takú moc, vajíčka vyfarbí 
vždy na Veľkú noc.

STÁVA SA
,,Ja sa nudím!‘‘ ozvalo sa z kuchyne, keď som 
zišla dole po schodoch. Vykrikoval to hlas mojej 
mladšej sestry Lili. Z nás všetkých bola najmlad-
šia a taktiež najrozmaznanejšia.
	 ,,Tak sa choď nejako zahrať.‘‘ povedal 
zúfalo otec, keď som vošla do kuchyne. Lili ho 
otravovala, zatiaľ čo on sa snažil sústrediť na 
prácu.
	 ,,Ale ja sa chcem hrať s niekým!‘‘ vyhlá-
sila urazene Lili.
	 ,,Liliana, máš šesť starších sestier, neho-
vor, že sa nemáš s kým hrať.‘‘ hádal sa s ňou oco 
a stále pozeral do jeho papierov na stole.
	 ,,Nemám! Lej a Les sa rozhodli cvičiť, 
Zora pozerá videá o koňoch, Ela si číta knižku, 
An spieva a San ide na tréning!‘‘ vysvetlila Lili, 
zatiaľ čo ja som si zo skrinky vybrala čokoládovú 
tyčinku. To bola taká zaujímavosť na našej rodi-
ne, bolo nás sedem sestier.
	 Najmladšia Liliana, bola malou princez-
ničkou a jedným z najrozmaznanejších detí, aké 
som kedy poznala. Dvojičky Lejla a Lesana boli 
už od mala zbláznené do tanca, konkrétne bale-
tu, zatiaľ čo Zora bola vždy nadšená z koní. Naj-
viac som si rozumela s Elou, ktorá so sebou vždy 
mala nejakú knižku a tiež Andreou, ktoré zasa 
spievala. No a najstaršou som bola ja, Sandra. 
Mňa najviac na svete bavil florbal, ktorému som 
sa venovala už od škôlky.
	 ,,San, nemôžeš ju vziať so sebou na tré-
ning?‘‘ opýtal sa ocko a unavene si pretrel oči.
	 ,,Prepáč oci, súrodencov môžem brať iba 
v prípadoch núdze. A toto prípad núdze nie je.‘‘ 
odpovedala som a skôr ako mi stihol niečo po-
vedať, vybehla som hore do svojej, izby, ktorú 
som mala spolu s An a Elou. Pôvodne mala mať 
Ela izbu so Zorou, no podarilo sa nám presvedčiť 
rodičov, aby šla k nám a k Zore dali radšej Lili. 
Síce si vždy robili zle, no ja som bola rada, že 
som mala po svojom boku dve po mne nasleduj-
úce sestry. Nie že by som ostatné nenávidela, 
no s nimi dovoma som sa vždy vedela o niečom 
porozprávať.
	 O niekoľko minút som sa vybrala na tré-
ning, kde som sa stretla s mojou najlepšou ka-
marátkou Ester. Zaujímavejšie však bolo, čo sa 
stalo po mojom príchode domov.
	 ,,Ako bolo na tréningu?‘‘ opýtal sa ma 
ocko, tenotkrát sediaci v obývačke. Ja som sa 
iba snažila nesmiať. Na tvári mal farbami na tvár 
pokreslené rôzne kvietky, motýle, hviezdičky a 

VLASTNÁ 

TVORBA

VEĽKONOČNÉ RIEKANKY
OBLIEVAČI 
Všetky dievky pozor dajte, oblievačov nepúšťaj-
te! Korbáčiky pribiehajú a predlhé konce majú. 
Kraslice sa chystajú, do košíčkov padajú. Oblie-
vači vodu lejú, dievčatá sa prezliekajú. Neviete 
čo bude dnes? Pri stole sa bude jesť! Už sa končí 
oblievačka, pre chlapcov to bola hračka.

podobné útvary. Ela mi síce 
naznačovala, aby som bola ti-
cho, aj som sa snažila schovať 
ústa, nech si tatko nevšimne ako sa 
usmievam, no aj tak ma nejako pre-
kukol: ,,Čo sa tak usmievaš? Prídem ti 
vtipný?‘‘
	 ,,Nie, len keby si videl, ako dnes Dan-
ka spadla, tak by si sa bezdôvodne chichotal aj 
ty.‘‘ zaklamala som a otec to nechal tak.
	 Ja som si radšej odchytila Elu. ,,Čo sa mu 
stalo?‘‘ opýtala som sa potichu.
	 ,,Zaspal na gauči.‘‘ odpovedala so smie-
chom Ela. ,,A my sme si chceli kresliť.‘‘
	 ,,Čí to bol nápad? Keď na to príde, tak 
nás zahluší.‘‘ zašepkala som a pomaly sme sa 
obe vybrali do našej izby.
	 ,,San, videla si tatka?‘‘ vyzvedala An, 
keď sme tam prišli. Sedela na posteli s gitarou v 
ruke. Ja som prikývla. ,,Super, nie?‘‘
	 ,,Aj ty si sa na tom podieľala?‘‘ zamrmla-
la som a ešte stále som sa smiala.
	 Zdola sa odrazu ozval výkrik: ,,Okamžite 
všetky dole!‘‘ Ocko asi odhalil umelecký počin 
mojich sestier na jeho tvári.
	 Poslušne sme zišli do obývačky, kde nás 
už všetci čakali. Oco si už to umelecké dielo zmyl 
a my sme iba napäto čakali, čo sa stane. Odrazu 
však prišlo vykúpenie: ,,Čo robíte? Hráte sa na 
vojakov?‘‘
	 ,,Mami!‘‘ vykríkli Zora, Lej, Les a Lili na-
raz, zatiaľ čo my tri sme sa stále pozerali na 
otca.
	 ,,Nie.‘‘ odpovedal otec. ,,Niekto si zo mňa 
urobil plátno na maľovanie.‘‘
	 ,,Vážne? A kde to máš?‘‘ vyzvedala s ús-
mevom mama.
	 ,,Zmyl si to!‘‘ povedala Zora. ,,Celé to 
pokazil!‘‘
	 ,,Och, škoda.‘‘ vzdychla mama. ,,A teraz 
riešiš detské žartíky, Matias?‘‘
	 ,,Jasné že nie.‘‘ zamrmlal ocko. ,,Chcel 
som sa s vami poradiť o tom, čo si dáme na ve-
čeru. Trochu farby na tvári, veď už to je dole. A 
bolo to aj vtipné.‘‘
	 Všetky sme vedeli, že to nehovorí iba 
kvôli tomu, že je doma mama. On bol taký vždy. 
Najskôr nás vystresoval tým, že nás ide vyhrešiť 
a potom rišil niečo, čo pre nás v tej chvíli nebolo 
vôbec podstatné.

KIKA
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